



Несомненно, переход от дошкольного детства к школьному, является одним из самых непростых и одновременно интересных периодов в развитии и становлении личности любого ребенка. Кульминацией всего этого процесса, логичным завершением одного «цикла» и началом нового, еще более познавательного и захватывающего, служит такое мероприятие как «Выпускной бал». Выпускной бал становится первой ступенькой во взрослую жизнь. Не даром поётся в песне, что этот праздник одновременно *«грустный и весёлый - мы любимых дошколят провожаем в школу»*. Выпускной бал – это атмосфера волнующего события, красочное и радостное мероприятие, подводящее итоги пройденного пути. Это еще одна

возможность проститься с местом, ставшим для многих детей вторым «домом», а для родителей надежной опорой и подмогой, в успешной социализации и реабилитации их особенных деток.

1 июня 2022г. наш детский сад проводил, пожелав счастливого пути, девятерых замечательных детей. Воспитанников, готовых начать свой путь, по новым «неизведанным тропам». Каждый из этих детей уникальный, особенный, им предстоит более сложный путь чем, будут проходить их сверстники, и все же у каждого из них уже есть свои успехи.



Мероприятие посетили родители выпускающихся воспитанников. На празднике находились и принимали участие, дети средней и младшей группы компенсирующей направленности. Хочется отметить, что праздник получился как никогда складным и гармоничным. Точно чемпионы синхронного плавания, каждый участник, от мала до велика, внес свою лепту чтобы все получилось здорово. Никто не остался в стороне, подключились все: и родители, станцевавшие выпускной вальс со своими детьми; и педагоги взявшиеся опекать тех деток, которые имели затруднения в самостоятельном передвижении; и сами детки которые по видимому, были так увлечены праздничным процессом что сохранили внимание до конца мероприятия и с охотой приняли участие в играх. Хочется поблагодарить всех: родителей; организаторов; воспитателей и узких специалистов, помогавших во время праздника; музыкального работника и конечно

педагогов которые умело перевоплотились в свои персонажи и порадовали деток. Завершением праздника стало, напутственное слово директора, вручение грамот воспитанникам и их родителям, а так же вальс детей с родителями. И так, остается констатировать - «Праздник удался!». Желаем вам детки, успехов больших и радостных событий в вашей школьной жизни!

